

这两年,每天8件公共设施被损

大部分属于人为破坏,市政部门希望市民保护公共设施



菏泽赵王河公园周边景观灯被破坏严重。本报记者 邓兴宇 摄

本报菏泽11月3日讯(记者 张建丽 李德领)“好好的门把手就给弄坏了。”近日,记者在采访中发现,不少公厕的门把手都遭到损坏,而记者从菏泽市数字化城市管理监督指挥中心获悉,菏泽城区共有各类公共设施27万多件。从2011年3月1日以来,有8198件公共设施受到了破坏。

被破坏的公共设施中,市政类的公共设施主要是指各种井盖、路灯、各种箱体等;交通类的公共设施主要是指交通标

示牌、护栏、自行车停车支架、路名牌、公交站牌等;市容环境类的公共设施包括垃圾箱、公厕、指示牌、广告牌匾;园林绿化类的包括树木、草坪、雕塑、座椅等;其他的包括宣传栏、工地围挡、水域护栏、马路附属设施等。

菏泽市数字化城市管理监督指挥中心的工作人员告诉记者,这些公共设施的损坏除了自然的磨损、意外的损坏,有很大一部分属于人为破坏,主要集中在市政类、市容环境类、园

林绿化类的公共设施。白天损坏的人员多是一些小孩子,在深夜破坏的多是醉酒市民。“环城河公园的地灯灯罩曾一夜之间全部粉碎,周围还有酒瓶碎片。”

菏泽市数字化城市管理监督指挥中心在城区共安置了89个摄像头,同时还整合了天网工程、交警大队的一部分摄像头。在摄像头监控不到的范围,专门派出巡查员分组对公共设施各部件进行普查,发现损坏等情况,及时反馈给这些公共

设施的所属部门去维修。另外,公共设施的所属部门也派出人员进行巡检。

“在白天工作时间会巡查到一些小孩在破坏公共设施,但是也没有什么好办法。”一位工作人员说,曾发现有小孩将地上景观灯的灯泡取出来玩,工作人员只能进行教育。设施所属单位会根据损坏情况,对正在破坏的成年人进行处罚,而在晚上,醉酒者破坏公用设施,不容易抓住现行。

菏泽8项目 列入星火计划

本报菏泽11月3日讯(记者 张建丽 通讯员 卢逍遥)记者从菏泽市科技局获悉,日前,国家科技部、省科技厅分别下达立项通知,菏泽8项科技项目列入省级以上星火计划。

其中山东银香伟业集团有限公司“鲁西南生态养殖基地建设及循环经济模式创新研究”列入2013年度国家星火计划,菏泽金正生态工程有限公司“抗新型马铃薯专用控释肥料技术开发应用”、山东菏泽宏兴原种猪繁育有限公司“提高母猪繁殖效率营养调控技术研究与示范”、菏泽天洁再生资源有限公司“农田重金属污染土壤修复技术研究与示范”等7项目列入2013年度省级星火计划。

据了解,星火计划是党中央、国务院和省委、省政府批准实施的依靠科技进步、振兴农村经济的指导性科技计划,主要任务是加强推广农村先进适用技术,加速转化科技成果,加快普及科学知识,增加农民收入,全面促进农村经济持续健康发展。

菏泽这批获得立项的星火计划项目,将突出国家和省星火计划的引导作用,着眼于高效利用地方特色资源、发展区域特色优势产业,发现、保护、利用地方特色农业品种资源,传播科技信息,带动农民致富,促进农村经济发展。

山东青年创业大赛菏泽赛区开始报名啦

报名时间截止到11月25日

本报菏泽11月3日讯(记者 李凤仪)3日,记者从菏泽团市委获悉,“兴业银行杯”第三届山东省青年创业大赛已启动,菏泽作为分赛区,将评选出部分优秀选手参加全省青年创业大赛,报名时间截止到11月25日。

“全市年龄在18—40周岁之间,具有一定的创业能力和可行的创业项目,已创业或准备创业的自然人、个体工商户经营者和企业法人代表均可报名参加。”团市委相关负责人介绍,最高可获得5万元现金奖励,符合条件的,团省委给予一定贷款贴息资金,兴业银行将给予最高

额度达2000万元的优先授信并享受优惠贷款利率。

此外,团省委等单位将为参加复赛第二阶段的40名选手搭建与风险投资公司对接的平台,为优秀选手提供创业融资、担保等服务;为进入总决赛的选手配备创业导师,提供为期1年的“一对一”创业辅导;推荐获奖项目入驻省级青年创业孵化基地并享受相关费用减免政策。

如有意向者,可登录共青团菏泽官方网站或者来电(0530—5310208)咨询了解更多信息。报名时间截止到11月25日。

供热公告

为维护供热秩序,确保供热安全稳定,保障广大用户的合法权益。根据《山东省供热管理办法》第二十八条、第三十九条中:严禁在供热管道上安装管道泵的规定,通知如下:

- 1、二级换热站投运前,先进行检查,发现有管道泵的换热站,待管道泵拆除,管口封堵焊接后,方予供热;
- 2、在运行中私自安装管道泵,影响周边用户正常用热的,将关闭其供热阀门;
- 3、对存有管道泵的供热单位(小区),在报纸进行公告,让附近用户了解原因。

请寄希望利用管道泵的单位(小区),切实查清自身管网缺陷,积极的进行检修和运行调整。严禁依靠管道泵,改变运行方式,扰乱供热秩序。谢谢合作!

菏泽市城市管理局 菏泽市恒达热力有限公司
2013年11月4日 星期一

征婚

友情提示:本广告审查仅属于广告法要求范围内审查,应征者应该谨慎选择,发生经济往来和其它纠纷,本报不承担相关责任。

本人征婚13590199762男54岁,丧偶军人出生,自营企业,收入丰富,为人随和看重感情,有责任心现借贵刊寻一位真诚善良的女士共度晚年,条件不限,有孩视亲生,本人亲谈。

有人说世界是方的
他说世界是圆的

买现代 到通源

2013.11.19 你的态度 决定你的未来

MISTRA名图 驱动时代的中高级座驾

北京现代菏泽通源4S店

双十一到店购车有惊喜
详情咨询2046888

销售热线: 0530-2046888 服务热线: 0530-2046999
地址: 菏泽市黄河东路车管所向东一公里路南